TC506

Die Auswahlantworten enthalten Silizium-Dioden mit unterschiedlichen Arbeitspunkten.
Bei welcher Antwort befindet sich die Diode in leitendem Zustand ?

Losung: -2V . -26V
20V —Pt—-26V
5,3V 4,7V K—|<—
15V 18V . . i .
Uber diese Briicke habe ich
meinen Esel gejagt.
39V 3,2V

Die Diode wird leitend, wenn an der Anode eine Spannung anliegt,
die um die Schwellspannung héher als die Spannung an der Kathode ist.

Man achte darauf, wo die positivere Spannung ist — fur Durchlald muf3 das an der Anode sein
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